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Respuesta del presidente del Gobierno, D. Pedro Sánchez, a la pregunta 
formulada por el diputado D. Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario 
Popular 

Presidente:  Muchas gracias, señora presidenta. Señor Feijóo, este Gobierno ha dado 
más de 300 mil millones de euros a las comunidades autónomas de más de lo que 
hizo el señor Rajoy para financiar los servicios públicos, entre ellos la sanidad. Si se 
lo dijo el director del Hospital de Torrejón. Lo que están haciendo los gobiernos 
autonómicos del Partido Popular, aupados también por VOX, es engordar las listas de 
espera de la sanidad pública para hacer negocio a la sanidad privada. Eso es lo que 
están haciendo ustedes donde gobiernan. 

Usted pregunta cuáles son las prioridades y a qué sirve este Gobierno. Este Gobierno, 
por ejemplo, ayer, viendo los datos de empleo de la EPA, más de medio millón de 
puestos de trabajo creados durante este último año, una temporalidad por debajo de 
la media europea, señoría, todo eso representa una reforma laboral que aprobamos 
con los agentes sociales y con la mayoría parlamentaria de este país en pasadas 
legislaturas. Y eso significa que servimos a los trabajadores y trabajadoras, señor 
Feijóo. Cuando subimos la pensión conforme al IPC de muchísimos jubilados de 
millones de jubilados o aumentamos la hucha de las pensiones para que en el año 
2027 haya 25 mil millones de euros en la hucha de las pensiones, estamos sirviendo 
a los jubilados y jubiladas de este país. Cuando hacemos la rebaja más importante de 
la historia de los precios energéticos como consecuencia de la guerra de Irán, lo que 
estamos haciendo es servir a la industria, a los autónomos, a las pequeñas y medianas 
empresas de este país. Y cuando defendemos, internacionalmente, el derecho 
internacional, los derechos humanos y un orden internacional basado en reglas y 
pedimos a la Unión Europea que rompa ese Acuerdo de Asociación con Israel, lo que 
estamos haciendo es defender y servir al sentido común y a los derechos humanos 
en nuestro en nuestro país y en el planeta. 

Eso es lo que está haciendo este Gobierno, señoría. Servir a la mayoría social de este 
país. Y eso lo hemos hecho siempre con su voto en contra o poniéndose de perfil. 
Nosotros servimos a la mayoría. Ustedes, señor Feijóo, sirven a los de siempre, a la 
élite de este país. 

Presidente: Presidenta. Señor Feijóo, evidentemente usted sabe mucho de muchas 
cosas, mucho más que yo, muchísimo más que yo. Es usted una persona muy 
preparada. Pero fíjese, este Gobierno, señoría, lo que ha hecho ha sido poner en 
marcha un programa INVEAT para renovar la maquinaria y muchos de los 
equipamientos que son tratados en los hospitales sin tener competencia para ello. 
Este Gobierno, por ejemplo, ha eliminado copagos y ha hecho otra cosa, señor Feijóo, 
recuperó la universalidad de la sanidad pública, que es lo que ustedes quieren quebrar 
con sus acuerdos con Vox. 
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Respuesta del presidente del Gobierno, D. Pedro Sánchez, a la pregunta 
formulada por la diputada Doña Maribel Vaquero del Grupo Parlamentario PNV 

Presidente: Gracias señora presidenta. Me gusta además que usted haya preguntado 
por prioridades, porque si se fija, ahora mismo estamos hablando de muchas 
prioridades nacionales. Estamos viendo acuerdos del Partido Popular con Vox en 
algunas comunidades autónomas, cuya prioridad es la xenofobia, es el racismo, es la 
confrontación, es la polarización y es la segregación. Eso es lo único que pueden 
ofrecer el Partido Popular y VOX en los territorios en los que están gobernando y 
conforman mayoría. 

Mire, las prioridades del Gobierno de España las marcamos hace ocho años. Es 
crecer, es crear empleo, es redistribuir ese crecimiento entre la clase media y 
trabajadora de nuestro país y es también afrontar las transformaciones digital, 
energética, que por cierto, nos están haciendo mucho más resilientes ante los shocks 
energéticos derivados de conflictos bélicos en Ucrania o en Oriente Medio. Y es, por 
supuesto, también defender un orden multilateral que garantice la paz y la estabilidad 
en el mundo como garantía de la prosperidad de las naciones. 

Ese es el planteamiento que tiene el Gobierno de España, señoría, y para ello 
necesitamos varias cosas. 

La primera, más allá de la aritmética parlamentaria, oposiciones constructivas, 
posiciones políticas constructivas que piensen en el interés general y no el interés 
partidista, como hemos visto por desgracia, en muchas ocasiones, cuando incluso 
grupos parlamentarios han votado en contra de reformas laborales que hoy están 
trayendo creación de empleo y también reducción de la temporalidad, o incluso 
también la revalorización de las pensiones conforme al IPC. 

Y todo eso lo hemos logrado con apoyos de grupos parlamentarios tanto como el suyo 
y otros, y agradezco además esa posición constructiva, como también con los agentes 
sociales, señoría. Ha habido importantes reformas de este país como la reforma 
laboral, que no solamente lo hemos hecho con los sindicatos, lo hemos hecho con los 
sindicatos, con la patronal y con mayorías parlamentarias de esta Cámara. 

Presidente: Muchas gracias señora presidenta. Por supuesto que quiero compañía y 
además buena compañía como la del Partido Nacionalista Vasco. De hecho, fíjese 
señoría, que, bajo este Gobierno, creo que se ha dado un impulso a las transferencias 
y al cumplimiento del Estatuto de Gernika como no se había dado en toda la historia 
de la democracia. Y no con asuntos menores, sino con asuntos de calado, con asuntos 
de enjundia que efectivamente ahora, implican un desafío en su gestión por parte del 
Gobierno de Euskadi. 

Más allá de eso, señoría, lo que sí que le puedo decir es que, para lograr todas esas 
prioridades, uno, necesitamos diálogo, y yo agradezco el diálogo y la posición 
constructiva del Partido Nacionalista Vasco. Necesitamos consistencia, porque 
muchas de estas transformaciones exigen tiempo y necesitamos también posiciones 
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constructivas. Y yo agradezco al Partido Nacionalista Vasco siempre tener esa 
posición constructiva. 

Respuesta del presidente del Gobierno, D. Pedro Sánchez, a la pregunta 
formulada por el diputado D. Alberto Catalán Higueras del Grupo Parlamentario 
UPN 

Presidente: Muchas gracias, señor Catalán, por su posición y sus intervenciones 
siempre tan constructivas. Claro, habla usted de la Constitución y lo hace también 
mucho la derecha y la ultraderecha sobre la Constitución española. Lo que han hecho 
ustedes, o mejor dicho, el Partido Popular y VOX, pactando en Extremadura, en 
Aragón, eso que llama la prioridad nacional, que no es sino xenofobia, racismo, 
segregación, confrontación en la población ¿Eso es constitucional, eso viola la 
discriminación o el principio de igualdad y de no discriminación?  

Señoría, usted me pregunta si he reflexionado y gracias a esa reflexión debo no 
convocar elecciones. Llevan ustedes pidiendo elecciones desde que ganamos la 
moción de censura. Por cierto, hay una gran diferencia entre nosotros y ellos, y es que 
cuando por desgracia sufrimos casos de corrupción, nosotros actuamos con total 
contundencia frente a lo que hace el Partido Popular en el día de hoy también. 

Sí, el ejemplo más palmario, el ejemplo más palmario es el señor Feijóo, que llegó a 
la presidencia del Partido Popular precisamente para tapar los escándalos de 
corrupción de la señora Ayuso, que lo que hicieron fue salir o sacar por la puerta de 
Génova al señor Casado. 

Habla usted de que practicamos una política exterior sin consenso y sectaria. ¿Pero 
de verdad usted considera que es sectaria y sin consenso defender el derecho 
internacional, llamar genocida al primer ministro de Israel y decirle a la Unión Europea 
que tenemos que romper el Acuerdo de Asociación con Israel como consecuencia de 
la vulneración de los derechos humanos? 

Señoría, yo es que reflexiono y reflexiono y veo que hemos impulsado una 
transformación energética, una transición digital, que hemos redistribuido los frutos 
del crecimiento económico durante todos estos años… Sí, por supuesto, hemos 
reducido la desigualdad, si no léanse por ejemplo ayer el informe de FEDEA. Hemos 
reducido la desigualdad gracias al compromiso de este Gobierno precisamente con la 
clase media trabajadora de nuestro país. 

Y ahí están los datos, señoría. Crecimiento económico, creación de empleo, 
redistribución de la renta, con problemas graves como es el de la vivienda, pero con 
un gobierno comprometido para resolver el problema de la vivienda. 

En definitiva, señoría, que yo reflexiono, reflexiono, reflexiono y yo creo, sinceramente 
después de mi reflexión, a ver si con esto le puedo ayudar a persuadir en alguna 
cuestión, que a España lo que necesita son ocho años más de gobierno progresista. 
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    (Transcripción editada por la Secretaría de Estado de Comunicación) 


